## Erratum

## Thermodynamic Interpretation of Solute-Polymers Interactions at Infinite Dilution

K. A. KARIM, Gulf Oil Chemicals Company, Houston, Texas 77079 and D. C. BONNER, Chemical Engineering Department, Shell Development Company, Houston, Texas 77001

[article in J. Appl. Polym. Sci., 22, 1277 (1978)]

In this article, the following changes should be made:

- 1. On p. 1277, second line after eq. (2), dipole "movement" should read dipole "moment."
- 2. On p. 1284, in eq. (11),  $-\Delta h_s$  should read  $-\Delta H_s$ .
- 3. On p. 1286, first paragraph, all  $\Delta H_{ad}$  should be changed to X.
- 4. On p. 1289, line 12 of Conclusions,  $\Delta_1^{\infty}$  should read  $\Omega_1^{\infty}$ .
- 5. In Table II, column 5, change as noted below.

Incorrect	Correct
$\Delta H_{ad}$ , kcal/mole	X, kcal/mol
$2.38 \pm 0.048$	$5.01 \pm 0.06$
$2.70 \pm 0.054$	$2.92 \pm 0.06$
$2.97 \pm 0.059$	$3.38 \pm 0.07$
$2.45 \pm 0.049$	$2.37 \pm 0.05$
$2.47 \pm 0.049$	$2.20 \pm 0.05$
$1.75 \pm 0.035$	$2.06 \pm 0.04$

- 6. On p. 1278, line 4, the equation for  $f_p$ ,  $(P_0)^2$  should read  $(P_i/P_o)^2$ .
- 7. On p. 1279, fourth paragraph, line 3,  $\Delta H_S$  should be changed to  $\Delta H_s$ .